

『神有『祂』的計劃』

- 1) 從歷世歷代一直到永世裡，『神』所作一切的工作，都是照著『祂』的計劃。
- 2) 『神』在宇宙中有『祂』的計劃。而『祂』的計劃都是要¹藉著人來作的，並且是²要作在人身上。
- 3) 因此，所有為『祂』所造，以及蒙『祂』救贖的人，都是『祂』所要得著，來為要完成『祂』計劃的人。

【思想】

- 4) 不要以為『神』今天用我們是一件偶然的事，『神』用我們完全是出於『祂』預定的計劃。
- 5) 凡為『祂』所用的人，都是圈在『祂』計劃的範圍裡面的人。
- 6) 因為『神』的計劃乃是在人的身上得以完成，所以『祂』用人的限度就極其廣大。
- 7) 正如同今天在地上的人，只要是哪一個國家的國民，他就對那一個國家用處。
- 8) 同樣的，只要我們是『神』國的人，我們在『神』國就會有用處的。

『『神』的呼召』

- 1) 所以只要是蒙恩得救的人，每一個人都有被『神』使用的地位和可能。
- 2) 但是『神』為著要在人的身上確定他的用處，每一個為『神』用的人，¹不僅必須是為『神』所造、²蒙『神』救贖，³並且也要為『神』所召。

【思想】

- 3) 我們不能憑著人的感覺來說，因為在人身上的創造和救贖，只有還『神』知道我們身上的用處，所以我們必須等『神』的呼召，我們才是確定『神』在我們身上的用處。
- 4) 換一句話說，在我們的感覺裡，總以為『主』雖然創造我們，並且救贖我們，但是還不一定用我們。
- 5) 只有當我們清楚得到『主』呼召的時候，才能確定的說，『主』是要用我們。

【思想】

- 6) 現在的問題就是：『神』到底有沒有呼召我們？或者說，我們怎樣知道『神』呼召我們？

『神的眷顧』

- 1) 我們常以為要明白『神』的呼召是一件很難的事。那知道這件事並不太難。
- 2) 我們只要問問自己，從我們得救的那一天起，直到現在為止，有沒有這樣一次，在我們裡頭，覺得要為『主』用？

【思想】

- 3) 我們裡面是否曾經有過一種極微弱的聲音，或是極輕微的感覺說，『主』要用我們？事實上只要有過一次這樣的感覺，就該知道這就是『主』來呼召我們。
- 4) 我們必須知道，¹『主』創造我們的工作，²遠遠不如『主』在我們裡面，給我們一個願意為『主』所用的那一個心的工作大；
(G: 願意為『主』所用的那一個心的工作，大於『主』創造我們的工作)
- 5) 我們不就是原來是連『主』都不要的人，我們那裡會有那一個心要為『主』所用呢？
- 6) 我們今天裡面，會有那一個為『主』所用的念頭，就證明必定是『主』的眷顧我們，是『主』的恩典臨到了我們。

【思想】

- 7) 六千多年來，『神』曾經千萬次、無數次的臨到人、眷顧人。可惜今天在教會中，這樣的感覺未能得到夠多的啟發。
- 8) 『神』是常常臨到人，但是卻常常給人擺在一邊。不要以為說，必須從天上發聲如雷，或者遇見『保羅』在『大馬色』路上所遇見的大光，那才是『神』的呼召。

【思想】

- 9) 其實在我們裡面那一點點微小的聲音和感覺，就原則說，與『保羅』在『大馬色』路上所得的呼召一點兒沒有兩樣。
- 10) 就如同我們早晨看見微弱的太陽，和中午看見強烈的太陽，光熱程度雖有差別，太陽卻仍是那一個太陽。
- 11) 同樣，『神』呼召人有時也有超凡的情形，但通常『祂』都是很自然的臨到人、眷顧人。
- 12) 當『神』的眷顧臨到人的時候，就是人為『神』用的確定和開始。

『出代價答應『主』的呼召』

- 1) 我們前面說過，『主』的眷顧是，我們人能為『主』所用的開始，『主』若不眷顧我們，我們就沒有辦法為『主』所用。
- 2) 【聖經】這裡讓我們看到能為『主』所用的另一面，¹就是說除了『主』的眷顧之外，²在人這一面也有我們該盡的責任，那就是出代價。
- 3) 無論是【舊約】的『摩西』、『大衛』，【新約】的『保羅』、『彼得』等人，他們都是蒙『主』眷顧而出代價的人

『保羅』

- 1) 『保羅』在『大馬色』路上給『主』遇著時，『主』並沒有立即把能力、啟示、恩賜給他，只叫他進城去，在城裡有一位小門徒『亞拿尼亞』，要來告訴他該作的事。

- 2) 之後『保羅』所以能為『主』大用，乃是因為他肯出代價。
- 3) **請留意!** 1 『主』那一面一直有眷顧『保羅』， 2 『保羅』他這一面一直出代價。

【思想】

- 4) 所以要為『主』用是開始於『主』的眷顧，但能為『主』用卻在於我們肯不肯出代價。
- 5) 人若答應『主』的呼召，他所出的代價，實在是無限的。
- 6) 沒有一個人在今天能說，他出的代價已經夠了。
- 7) 連同『保羅』也是一直忘記背後，努力面前，向著標竿直跑，直到有一天連命都捨了。
- 8) 即使就算『保羅』到了寫【提摩太後書四章】的時候，我們可以說他的代價差不多都出完了，但是『保羅』他仍舊往前去。

【思想】

- 9) 我們每一個人都曾經有過『主』的眷顧，並且我們所蒙到的眷顧都是相同的。但是我們在『主』手中的用處卻有差別，原因就是我們出的代價不同；
- 10) 雖然說，『主』要憐憫誰就憐憫誰，但這話的意思是指還沒有蒙眷顧的那些外邦人說的，就如同法老這樣的人。
- 11) 所以『保羅』出的代價比別人更多，因此他的用處比別人更大。

『主』一直在等人來出代價』

- 1) 現在我們不是在於蒙眷顧不蒙眷顧的問題，而是在於我們肯不肯出代價的問題。
- 2) 所以今天『主』的工作進展緩慢，『主』還不能馬上就來。
- 3) 【聖經】明顯給我們看見，『主』是一直等人來出代價，答應『祂』的使用。
【以賽亞書 6:8 我又聽見主的聲音說、我可以差遣誰呢、誰肯為我們去呢、我說、我在這裏、請差遣我。】

『上山的意義』

『挪亞』

- 1) 【聖經】裡面記載，第一個上山的人就是『挪亞』。
- 2) 他是在方舟裡面，經過洪水而達到『亞拉臘山』上。
- 3) 洪水的審判不重在審判罪，乃重在審判頂撞『神』的世界。
- 4) 『挪亞』的上山，就是像徵從審判裡出來，脫離一切反叛『神』的情形。
- 5) 當『挪亞』到了山上，一切反叛『神』的情形都成為過去了。
- 6) 所以【聖經】中說到人在『神』面前上山的意義，
 - a) 第一就是脫離背叛。（整個世界都落到反叛『神』的裏面去，只有上山的人是從反叛中出來。）
 - b) 第二就是從死裡復活，高升到天上。

『脫去了背叛』

- 1) 『挪亞』上山以後，因為是脫去了背叛，並且是死而復活，結果就能在一個新時代裡，代表『神』在地上的權柄。
- 2) 所以『挪亞』上山的意義，就是代表所有後來的人在『神』面前上山的意義。
- 3) 每次『神』要人上山，都是要人脫離背叛，經過死而復活，而在地上代表『神』的權柄。
- 4) 這是人上山意義的總綱。

『上山，還有一面的意義，就是得著啟示』

- 1) 在『挪亞』上山之後上山，還有一面的意義，就是得著啟示。
- 2) 從『亞伯拉罕』上『摩利亞山』起，直到『約翰』在『拔摩海島』上的上山止，都是重在啟示。
- 3) 『亞伯拉罕』上『摩利亞山』，雖然是為著奉獻，但是最終還是為著啟示，
 - a) 叫他一面認識『神』是『耶和華以勒』，(這是【創世紀 22 章】有關亞伯拉罕 (Abraham) 獻『以撒』的記敘，意即「耶和華必預備」(The LORD Will Provide)，
 - b) 一面認識『神』在地上的工作。因為『神』在那裡應許『亞伯拉罕』的話，都是『祂』在地上要作的工作。
- 4) 之後『摩西』、『以利亞』他們的上山，也都是得著啟示。
- 5) 到了【新約】，『主耶穌』帶門徒們上山，也是為著啟示。
- 6) 『約翰』在『拔摩海島』的上山，更是為著得到啟示。
- 7) 『約翰』的上山，就把上山的意義完全說出來了，就是脫離背叛，死而復活，完全在地上代表『神』的權柄，並且得到極奧秘的啟示。
- 8) 上山而得到啟示的意思就是說，要得到啟示，就必須出代價。換句話說，上山就是出代價。

『山上的教訓，是高的，是專一的』

- 1) 【馬太福音 5~7 章】山上的教訓，是天國的教訓，是高的，是專一的，是只有少數跟著『主』爬上山而到『主』跟前來的人，才能聽見的。
- 2) 不像教會會堂的教訓是平常的、普通的，是許多人聽見的；
- 3) 歷代很少人能領會【馬太福音 5~7 章】的教訓，因為很少人肯這樣出代價。
- 4) 我們若要得啟示，就必須下決心，肯出代價，裡面還要親近『主』。這是上山得教訓的基本條件。
- 5) 『亞伯拉罕』、『摩西』、『主』的門徒們，都是這樣出代價親近『主』，而得到啟示的。
- 6) 尤其是『約翰』在『拔摩海島』上，更是當他出代價，並在主日親近『主』時，得到啟示的。

『『福音書』中的代價』

- 1) 『福音書』裡多次提到『主』呼召人。

- 2) 認真的說，『主』的呼召還不重在叫人得救，大部分都是重在叫人跟隨『主』。
- 3) 就像 1 『來跟隨我』， 2 『要撇下一切跟隨我』， 3 『要變賣一切，來跟隨我』， 4 『人子沒有枕頭的地方』， 5 『任憑死人埋葬他們的死人』， 6 『手扶著犁向後看的，不配進『神』的國』這些【聖經】節，
- 4) 其實還有許多其他地方的【聖經】，都給我們看見，跟隨『主』的人要出的代價是多麼厲害的。
- 5) 在『福音書』裡，『主』向我們蒙召的人唯一的要求，就是撇下一切。
- 6) 『一切』就是『所有的』。 1 有五千的出五千， 2 有五萬的出五萬， 3 這兩個都是出了一切的代價，在『主』看，他們出的代價都是相等的。
- 7) 那一天『主』稱許投下兩個小錢的寡婦，因為她是把一切養生的都投上了。

『主』從來不計算我們出了多少，『主』乃是計算我們是否出了一切。』

- 1) 『福音書』裡所要求的『一切』，乃是我們原有的一切。
- 2) 我們的父母、妻子、兒女、弟兄、姊妹、房屋、買賣、學問、地位、名利、愛好、雄心、習慣、性命，這一切的一切，就是『福音書』裡所要求的代價。
- 3) 無論什麼時候，我們一碰著『主』，『主』就定規向我們有所要求。

【思想】

- 4) 也就是說當我們失去交通的時候，我們才會沒有感覺到『主』對我們有什麼要求。
- 5) 但就『主』而論，只有等到新天新地時，『主』向我們才不再有要求。
- 6) 原因是今天是『主』在用人的時候，是『主』要得著人來為『祂』作工的時候，所以今天『主』一直對我們有要求。

『不要中斷與『主』交通』

- 1) 而且每次在與『主』交通裡『主』的要求，都是很細微的，以後逐漸的越要求越大，越要求越深，越要求越厲害。
- 2) 如果這時候我們若把要求的感覺壓下去，那是最吃虧的事。
- 3) 那會叫我們失去交通，並且久而久之，『主』在我們身上走不通，就只好轉到別人身上去。
- 4) 我們若答應『主』的要求，學習順服，肯出代價，越過就越有敏銳的感覺；學習到一個地步，幾乎整天都會感覺到，『主』一直向我們有要求。

『答應『主』的要求』

- 1) 我們若是不答應『主』的要求，不肯出代價，就會有兩個結果：
 - a) 第一，就我們而論，是憂憂愁愁的走了；
 - b) 第二，就『主』而論，『主』在我們身上就不能顯出用處來。
- 2) 另一面，我們若答應『主』的要求，也會有兩個結果：

- a) 第一，就我們而論，滿有喜樂；
- b) 第二，就『主』而論，能顯出用處。
- 3) 我們要看見，為『主』用的基本條件，就是答應『主』的要求。這樣的人，即使道理明白得不多，還能為『主』所用；即使禱告不多，也還能為『主』所用。
- 4) 而且我們答應『主』要求出代價時所得著的能力，往往遠勝過禱告多時而得的能力。
- 5) 還有答應我們答應『主』要求出代價時所得的能力，也常常遠勝過『聖靈』澆灌的能力。這是一筆划算的付出。

【思想】

- 6) 今天許多人注重『聖靈』澆灌，卻沒有看見當日五旬節得到『聖靈』澆灌的人所出的代價是多大。他們是撇下一切，來到耶路撒冷樓上的人。
- 7) 今天許多人想要得著『聖靈』澆灌，卻不學習出代價的功課。所以許多工作是作了，卻看不見工作持久的存在。
- 8) 誰都羨慕『保羅』、『彼得』這些人在『主』面前的用處，卻忽略了他們在『主』面前曾經付出極大的代價。
- 9) 今天我們在『主』面前若沒有多少用處，唯一的原因就是我們不肯出代價，不肯答應『主』的要求，因此我們沒有多少『主』的同在，也難得在交通中遇著『主』，自然在『主』的面前就沒有多少用處。

『【腓立比書】中的代價』

- 1) 【腓立比書三章】的代價，和『福音書』的代價不同。

【思想】

- 2) 『福音書』的代價，是我們原有的一切；
- 3) 【腓立比書三章】的代價，是重在那些能叫我們事奉『主』的一切。
- 4) 例如【腓立比書三章】的『萬事』，就是我們在事奉上所有的『能』。

【腓立比書 3:8 不但如此、我也將萬事當作有損的、因我以認識我主基督耶穌為至寶。我為他已經丟棄萬事、看作糞土、為要得著基督。】

【思想】

- 5) 我們能事奉、能講道、能作見證、能探望、有口才、有經歷，這些都是【腓立比書三章】所要求丟棄的東西，【腓立比書三章】乃是追求經歷基督，得著基督。
- 6) 『保羅』是丟棄萬事，為要得著基督。

『丟棄叫他能事奉『神』的那些『能』』

- 1) 換句話說，就是丟棄叫他能事奉『神』的那些『能』，為要得著基督來作他的『能』。

- 2) 我們的能力，我們的口才，我們的道理和信息，都要摔在一邊，讓基督來作我們的能力，作我們的口才，作我們的信息。
- 3) 舉例來說，比方我們常常出去探望，慢慢的對探望的事就學會了，就以為有經歷了。
- 4) 但是這一個探望的經歷，若是不肯為基督而丟棄，結果探望就不能叫我們經歷基督。

『一直保留我們的『會』，基督就沒有法子進來』

- 1) 因為我們一直保留我們的『會』，基督就沒有法子進來。
- 2) 當我們丟棄自己經歷的時候，以後再去探望，就不再靠自己的『會』。
- 3) 從前是把『會探望』當作有益的，如今因基督卻把它當作有損的。
- 4) 雖然我『會』，卻把『會』丟棄如糞土。這樣就換來基督，經歷基督。
- 5) 【腓立比書三章】的代價，並不是一個基督徒開頭和初期的代價。
- 6) 基督徒開頭的代價，乃是『福音書』的代價。
- 7) 【腓立比書】的代價，是在『福音書』之後的。
- 8) 沒有出過『福音書』代價的人，絕不能出【腓立比書三章】的代價。
- 9) 『福音書』的代價，是用不著資格的，是開頭的。
- 10) 【腓立比書三章】的代價，卻是有資格的。
- 11) 人在『福音書』裡出了代價，才能在【使徒行傳】裡有事奉。
- 12) 人在【使徒行傳】裡有事奉，才有經歷，才有資格出【腓立比書三章】的代價。

『要忘記背後，努力面前』

- 1) 人出了『福音書』的代價而有所事奉的經歷，如果他一直保留著這些經歷，不肯丟棄，結果就沒有新鮮的經歷，就不能更多的經歷基督。
- 2) 所以『保羅』說，要忘記背後，努力面前。

【思想】

- 3) 即使從前講道救了三千人，也要把它丟棄如糞土，才能得著活的基督。已往的經歷若不丟棄，就不能經歷基督，就沒有新鮮的經歷，在事奉上就沒有新的用處。
- 4) 【腓立比書三章】的代價，就如同『亞伯拉罕』把『以撒』獻在祭壇上。
- 5) 『以撒』原來是『神』所應許的，是從『神』得來的，但還得擺上。
- 6) 照樣，連我們已往在『主』面前所學的功課，都得擺上；這就是【腓立比書三章】的要求，這一個要求是更高的。
- 7) 『福音書』的代價，乃是初期跟隨『主』的人，在開頭所付上的；
- 8) 到了【腓立比書】這裡，這一個人已經有相當的事奉，也相當認識『主』、相當屬靈、相當有得著、相當有經歷了；
- 9) 這時，【腓立比書三章】就要求他把這些『相當』丟棄。

- 10) 這些『相當』雖然都是好的，都是『以撒』，卻都是背後的東西，所以必須忘記，必須當作代價付出去，才能有新的經歷。
- 11) 我們必須這樣，在事奉上才會有新的用處，有活的用處。

『啟示錄裡的代價』

1) 【啟示錄 3:18】。這裡提到三個『買』：1 要『買』火煉的金子，2 要『買』白衣，3 要『買』眼藥。這些『買』都是代價的問題，都是『主』吩咐我們出的。

【啟示錄 3:18 我勸你向我①買火煉的金子、叫你富足·又②買白衣穿上、叫你赤身的羞恥不露出來·又③買眼藥擦你的眼睛、使你能看見。】

- 2) 這裡的金子重在『神』的性質，『神』的成分。
- 3) 『老底嘉』的教會裡面泥土多、金子少；
- 4) 1 『買金子』換句話說，在他們中間，『神』之外的東西太多，『神』自己的成分卻太少了，所以『主』就勸他們 1 買金子。
- 5) 2 『買白衣』這裡的白衣，白是指純潔、不雜，衣是指生活為人。
- 6) 所以白衣的意思，就是生活為人顯出『神』自己的純潔。
- 7) 3 『買眼藥』第三件說到眼藥，就是要擦眼睛。因為眼睛有病，看不見光，所以要買眼藥來醫治，眼睛才會明亮。
- 8) 在正常的情形中，基督徒裡面的性質該是純的，外面的生活該是潔白而又明亮的。這些都需要我們去買，需要我們出代價。

--END--